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(numer porzadkowy z kodowania)

Nr identyfikacyjny - wyjasnienie
sp — szkota podstawowa, symbol przedmiotu MA — matematyka,
numer porzadkowy wynika z numeru stolika wylosowanego przez ucznia
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TEST ELIMINACJE WOJEWODZKIE

Arkusz liczy 5 stron i zawiera 17 zadan oraz brudnopis. Czas
Przed rozpoczeciem pracy sprawdz, czy Twoj arkusz jest kompletny. Jezeli zauwazysz usterki, zgto$ je .
Komisji Konkursowej. pracy:

Zadania czytaj uwaznie i ze zrozumieniem.
Odpowiedzi wpisuj dtugopisem badz piérem, kolorem czarnym lub niebieskim. .
Dbaj o czytelnos¢ pisma i precyzje odpowiedzi. 90 min.
W zadaniach zamknigtych prawidtowa odpowiedz zaznacz stawiajac znak X na odpowiedniej literze.
Jezeli si¢ pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz znakiem X inng odpowiedz.
Oceniane beda tylko te odpowiedzi, ktore umiescisz w miejscu do tego przeznaczonym.
Obok kazdego numeru zadania podana jest maksymalna liczba punktow mozliwa do uzyskania za
prawidtowa odpowiedz.
Pracuj samodzielnie. Postaraj si¢ udzieli¢ odpowiedzi na wszystkie pytania.
Nie uzywaj korektora. Jesli si¢ pomylisz, przekresl btedng odpowiedz i wpisz poprawna.
Nie uzywaj pomocy (np. kalkulator), jezeli nie pozwala na to regulamin konkursu.

Powodzenia!

Wypetia Komisja Konkursowa po zakonczeniu sprawdzenia

Imig i nazwisko ucznia
prac

Zadanie | 1 2 3 4 5 6 7 8 9| 10| 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17 Razem

Punkty
mozliwe do | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 4 25 pkt
uzyskania

Punkty | | | | | | 1 0 0 0 ] e pkt
uzyskane

Podpisy cztonkéw komisji sprawdzajacych prace:
1. (IMig 1 NAZWISKO). ...ttt (podpis)

2. (Imig 1 NAZWISKO). ...ttt (podpis)
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ZADANIA ZAMKNIETE

1. (1 p) Kazdy utamek dziesi¢tny mozna zamieni¢ na utamek zwykty:

A. Prawda B. Falsz

2. (1 p) llos¢ przekatnych osmiokata wypuktego wynosi:

A. 36 B. 16 C. 40 D. 20
3. (1 p) Cyfra jednosci liczby 57 + 7° + 3° jest:
A9 B.7 C.5 D.1
4. (1 p) Marek ma o 40% mniej pienigdzy niz Wojtek. O ile procent Wojtek ma wigcej pienigdzy niz
Marek?
A. 60% B. 66%/3% C. 40% D. 33%3%

5. (1 p) Liczb trzycyfrowych, ktorych suma cyfr wynosi 4 jest:
A. 10 B.8 C.7 D.9

6. (1 p) Pewna grupa szachistow rozegrata turniej szachowy, w ktorym rozgrywano po dwie partie ,,kazdy

Z kazdym”. Rozegrano 30 partii. Szachistow bylo:

A4 B.5 C.6 D.8
7. (1 p) Dhugosci bokoéw trojkata sg w stosunku: 6 : 7 : 11, a obwdd wynosi 96. Najdtuzszy bok ma:
A. 24 B. 28 C.44 D. 48

8. (1 p) Do 10 kg 2% roztworu soli dosypano 20 dag soli i dolano 10 kg wody. St¢zenie roztworu:

A. nie zmienito si¢ B. wzrosto  C. zmalato D. nie da si¢ okresli¢

9. (1 p) lle wierzchotkoéw ma ostrostup, w ktorym suma ilo$ci $cian i krawedzi wynosi 40:

A9 B.11 C.12 D. 14

10. (1 p) Liczbg niewymierng jest:
A. V=729 B. 2,(573) C. 0,101001000100001...(itd.) D.V8:42

11. (1 p) Pole trojkata prostokatnego rownoramiennego wynosi 18. Obwod tego trojkata wynosi:
A.18V2 B.12+6v2 C.8+8V2 D. 20



12. (1 p) Kwadrat ABCD umieszczono w ukladzie wspotrzednych. Konce przekatnej AC majg

wspotrzedne:
A =(-3;2), C=(1;5). Obwodd kwadratu wynosi:
A.5V2 B. 10v2 C.20 D. 10

13. (1 p) Jaka jest NWW dwoch liczb, ktorych NWD wynosi 35, a iloczyn 229 075?
A. 13 475 B. 20 825 C. 385 D. 6545

14. (1 p) Licznik i mianownik dodatniego utamka wiasciwego zwigkszono o taka samg liczbg¢ dodatnig.

Utamek ten:
A. zwigkszyt si¢ B. zmniejszyt si¢
C. nie zmienit si¢ D. w zalezno$ci od liczby mogt zmale¢ lub wzrosnaé

15. (1 p) Sredni wiek druzyny hokejowej wynosi 24 lata, a $redni wiek tzw. ,,pigtki”, czyli bez bramkarza
23 lata. lle lat ma brakarz?
A. 28 B. 26 C.30 D. 29

ZADANIA OTWARTE

1. (6 p) Dany jest drewniany klocek w ksztalcie graniastostupa prawidlowego szeSciokatnego:
ABCDEFABCDEF o krawedziach bocznych odpowiednio AA', BB, ...... , FF, w ktorym wszystkie
krawedzie maja 2 cm. Mrowka chce przejsé od wierzchotka A (na dolnej podstawie) do wierzchotka D'
(na gornej podstawie) wedrujac po powierzchni bryly. Wyznacz najkrotsza droge 1 oblicz jej dlugosé

(wykonaj rysunek i nie obliczaj przyblizonych wartos$ci pierwiastkow).

2. (4 p) Turysta podzielil tras¢ na trzy jednakowe odcinki. Pierwszy z nich przeszedt krokiem spacerowym
idac 6 km/h, drugi odcinek przebiegt z predkoscig 10 km/h, a trzeci przejechat rowerem jadac 16 km/h.
Jaka byta §rednia predkos¢ turysty na calej trasie?

Wynik zaokraglij do dwoch miejsc po przecinku.
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Rozwigzanie zadania otwartego nr 1.



Rozwigzanie zadania otwartego nr 2.
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Brudnopis (nie jest oceniany)



